Корневая система, побег, жилкование листьев, простые и  сложные листья

1. Месторасположение пазушной почки
А. верхушка стебля  б. корень  С. Междоузлие  Д. пазуха листа  Е. Лист

2. У пшеницы жилкование листа

А) перистое Б) сетчатое С) параллельное  Д) дуговое  Е) пальчатое

3. При очередном расположении листьев на стебле в узле находится

А) 1 лист Б) 2 листа  С) 4 листа Д) 5 листов  Е) 3 листа

4.  Корневая система бывает двух видов

А) Мочковатая и придаточная  Б) главная и стержневая  С) стержневая и мочковатая  Д) придаточная и главная  Е) боковая и мочковатая

5. Подземный побег картофеля

А) корневище  Б) клубень с) корнеклубень  Д) корнеплод  Е) луковица

6. Простые листья у
А) розы  Б) акации  С) березы  Д) шиповника  Е) каштана

7. Если листья развиваются в узлах по три и более листа, то такое расположение

А) супротивное  Б) очередное  С) угловое  Д) мутовчатое  Е) пазушное

8. Стержневую корневую систему имеет

А) кукуруза Б) чеснок  С) рис Д) ячмень Е) фасоль

9. Видоизмененные корни монстеры

А) воздушные корни Б) корни- присоски  Д) корни- опоры  Е) корневые клубни

10. Мочковатую корневую систему имеет
А) капуста  Б) фасоль  С) подсолнечник Д) яблоня  Е) пшеница

11. Дугообразное жилкование у  листьев 

А) кукурузы  б) тополя  С) ивы  Д) груши  Е) подорожника

12. Сложные листья у 

А) груши Б) яблони с) абрикоса с) боярышника Е) шиповника

13. Корневищами размножаются
А) лук  Б) ландыш  С) Земляника  Д) тюльпан  Е) тополь

14. Корни,  развивающиеся на главном корне называется
А) боковыми  Б)  придаточными  С) стержневыми  Д) мочковатыми  Е) главными

15. Стебель с листьями и почками называется
А) корнем  б) цветком  с) плодом  Д) побегом  Е) семенами

16. Жилкование у листьев кукурузы
А) перистое  Б) дугообразное  С) сетчатое  Д) параллельное  Е) пальчатое

17. Видоизмененные клубневые корни у 

А) моркови  б) свеклы  С) плюща  Д) орхидеи Е) батата
18.  Основная роль корнеплодов

А) испарение лишней воды  Б) Образование органических веществ  С) запасание органических веществ  С) соединение корня и побега  Е) фотосинтез
19. Почки, имеющие внутри только зачаточные листья, называются
А) пазушными Б) верхушечными  С) вегетативными            Д) генеративными             Е) придаточными
20. Зачаточный побег

А) стебелек  Б) узел  С) чешуйка  Д) листочек  Е) почка

21. Главная опорная часть побега
А) почка  Б) черешок  С) цветоножка  Д) стебель Е) междоузлие

22. Клубни образуются на 

А) корневищах  Б) корнеклубнях  с) столонах  Д) луковицах  Е) корнеплодах

23. Почка в пазухе листа
А) Боковая  Б) Придаточная С) Спящая  Д) Верхушечная Е) верхняя

24. Расширенная часть листа

А) прилистник  Б) Жилка  С) чешуйка Д) черешок  Е) листовая пластинка

25. У ландыша жилкование листа
А) пальчатое  Б) дуговое  С) сетчатое  Д) перистое  е) параллельное

26. Мочковатую корневую систему образуют
А) Придаточные корни  Б) главный корень  С) боковые корни  Д) главный корень и боковые корни  Е) боковые и придаточные корни

27. Придаточные корни отрастают от
А) корня  Б) стебля и листьев С) клетки  Д) чехлика  Е) корневого волоска

